1. Сколько молей неэлектролита содержится в 250 граммах воды, если раствор замерзает при температуре минус 0,093 °С ?
2. При 18°С удельная электропроводность 0,8% раствора аммиака                 6,86.10-2 Ом-1см-1 , плотность 0,996 г/мл. Константа диссоциации          1,79.10-5. Вычислить эквивалентную электропроводность при бесконечном разбавлении.
3. Определите возможность или невозможность самопроизвольного протекания экзотермической реакции в стандартных условиях, не делая расчетов:      N2 + 3 H2 => 2 NH3
4. Константа скорости омыления этилацетата гидроксидом натрия при 100Сравна 2,37; а при 14,4 °С она имеет значение  3,204. Определить температурный коэффициент скорости реакции.
5. Чему равно рН 0,004-нормального раствора гидроксида калия КОН в состоянии полной диссоциации?
6. В 1литре раствора  содержится 0,1 моль NH4ОН и 0,1 моль NH4Cl. Константа диссоциации NH4OH  равна 1,8 . 10-5. Вычислить концентрацию гидроксильных ионов и рН раствора.
7. При 25 °С ЭДС гальванического элемента, состоящего из хингидронного и насыщенного каломельного равна 0,119 вольт. Каков водородный показатель раствора?
8. Рассчитайте количество уксусной кислоты, адсорбированное 100 граммов почвы из раствора с концентрацией 20 ммоль/л, если в уравнении Фрейндлиха К=9.4; 1/n=0.21.
9. Какой объем 0.001-молярного раствора нитрата серебра надо прибавить к 20 мл 0.01-нормального раствора бромида натрия, чтобы получить положительный золь? Написать формулу мицеллы
10. Пороги коагуляции для золя AgBr равны в ммоль/л: NaCl – 0.78; Na2SO4 – 0.08; Na3PO4 – 0.0005. Как относятся между собой коагулирующие способности? Определите знак заряда золя и напишите формулу мицеллы.

